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Raport de activitate pentru anul 2025 

Şedinţe ale Conslllulul Judeţean 

Tn calitate de consilier judeţean, din partea Partidului Social Democrat, am participat la 

toate şedinţele Consiliului Judeţean Bihor, ordinare, de îndată şi extraordinare, în format 

fizic sau online. 

Şedinţe ale comisiei de specialitate 

Sunt membru al Comisiei de organizare şi dezvoltare urban~, realizarea 

lucrlrllor publice şi conservarea monumentelor istorice şi de arhitecturi, denumită şi 

Comisia nr. 2, poziţie din care am participat la toate şedinţele de lucru ale acesteia. Am 

susţinut programul de dezvoltare al Conslllului Judeţean Bihor privind domeniile de 

specialitate care fac parte din cadrul comisiei. 

lndlnlrl cu cetăţenii 

în exercitarea mandatului de consilier judeţean, pe parcursul anului 2025, am participat 

la multiple întâlniri cu cetăţenii din judeţ, organizate în cadrul unor evenimente culturale, 

politice şi sociale, precum şi în cadrul unor întâlniri de lucru desfăşurate la nivelul 

comunităţilor locale. Aceste activităţi au avut ca obiectiv consolidarea dialogului cu 

cetăţenii, identificarea nevoilor şi problemelor existente în teritoriu, precum şi preluarea 

propunerilor formulate de aceştia, în vederea promovării şi susţinerii lor în cadrul 

procesului decizional la nivelul administraţiei publice judeţene. 



Activitate tn teren 

în cursul anului 2025, am realizat mai mult viztt:e în judeţ, prilej cu care au avut loc 

întâlniri cu factorii de decizie de la nivelul administraţiei publice locale. Aceste demersuri 

au urmărit menţinerea unei comunicări instituţionale eficiente, Identificarea nevoilor 

comunităţilor locale şi fundamentarea proiectelor de dezvoltare necesare judeţului, în 

vederea promovării acestora la nivelul autorităţilor administraţiei publice judeţene. Am 

efectuat mai multe vizite în judeţ, în care am avut întâlniri cu factorii de decizie locali, 

menţinând o legătură strânsă, în special, cu primarii social democraţi. şi nu numai, în 

vedere identificării proiectelor necesare pentru dezvoltarea judeţului. 
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